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Kynutb kBapTupy 3a 2 700 000 pybnen Ha yauua Ypuukoro, 126

KypraHckas obnactb, KypraH, yanua Ypuukoro, 126

2 700 000 P I
87 097P 3a M*

31.00 M’ 6.00 m* 5135

Obwwas KyxHst dTax

YioTHas 0AHOKOMHATHasa KBapTUpa Ball MAeaNbHbIA BbIOOP ANA KOMMOPTHON XU3HN! MeyTaeTe 0 TUXOM M CMOKOMHOM MeCTe A8 XKU3HW?
MpencTaBnsieM BaM CBET/YIO U YIOTHYO OAHOKOMHATHYIO KBAapTUPY, KOTOpas CTaHET BaluM AOMOM. [penmyLlecTBa. 3acTeKAeHHbIN 6aKoH:
oeanbHoe MeCcTo ANa oTAbIXa Un XpaHeHns Belwen. CTaHOapPTHbIA peMoHT: 6a3a ans An3aiHa no Bawemy BKycy. CaHy3en pa3fenbHbil,
YCTAHOBJ/EHbI CYETHMKN 1 MNACTUKOBbLIE TPYObl BCE MPOAYMAHO 4N15 Ballero yaobcTea. KannTanbHbIi PEMOHT AOMa: HegaBHO OTPEMOHTMPOBaHaA
Kpblla, NoABan v Noabesq AOM BbIrNAAUT Kak HOBbIA! TUXWIA ABOP: 34€Cb MOXKHO HaCaXXAaTbCsA MOKOEM U OTAbIXaTb NOCSE AOArOro AHA.
be3onacHoe pacnosioxeHune: [1oM HaxoAUTCA BAAAN OT LWYMHOW NPOoe3)XXen 4YaCTu naeasbHO AN15 CEMEN C OeTbMU 1 JIAEN, LEHALWNX TUWNHY. O4nH
B3POCbIN COBCTBEHHMK: YncTas uctopmsa BnageHmns, 6e3 obpemeHeHnin n 4onros. MovyemMy CTOUT BbibBpaTb MMEHHO 3Ty KBapTMpPY? ITO MAeasbHbIA
BapMaHT KakK A5 Tex, KTO ULLET YIOTHOE Xuibe and cebs, Tak U 415 MUHBECTOPOB, MJAHUPYIOLINX CAaBaTh KBAPTUPY B apeHay. Bce npenmyliecTsa
y>XXe 30€eCb: PbIHOYHAA LeHa, TUXuin Aeop, 6esonacHoe pacnosioKeHne 1 YucTas puandeckas nctopus. JOKyMeHTbl FOTOBbI K MpofaXke, KBapTupa
IOPUONYECKN YNCTasA ,00UH B3pOCbIN cobCTBEHHMK. MpoaaM B CBA3M C paclumpeHneM. dopma pacyeTa nobas: HaaMyHbIe, UMOTEKA, MaT.KanuTarnl.,
nobble cepTndmKaTbl. PeanbHOMY NoKynaTento ...

® 0 ¢ 26.09.2025, obHOBNEH 26.09.2025

ITpomaserr: CoOCTBEHHUK
Tenmedon: +79195803256



https://kurgan.restate.ru/obj/prodazha-odnokomnatnoy-kvartiri-ulica-urickogo-126-18232758364/ Feestafe

XapaKTepucTuKku
Kosin4yecTBo KOMHaT 1 Tvn goma KUPMUYHbIN
dTax 5 JTaxken Bcero 5

Mnowanb KyXHu 6.00 kB. M



https://kurgan.restate.ru/obj/prodazha-odnokomnatnoy-kvartiri-ulica-urickogo-126-18232758364/ f;’estaie

=

T




